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Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 25. října 2012 
 
 
Hradec Králové 
Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Hradec Králové vyjela na žádost 
záchranné služby k otevření bytu v ulici Švendova v Hradci Králové. Uvnitř se 
nacházel starší muž se zdravotními potížemi. Při příjezdu hasičů byl již byt otevřen a 
senior v péči záchranářů. Hasiči pomohli záchranné službě s transportem pacienta 
do sanity. 
 
Dvě nehody se staly v rozmezích několika minut v jedné oblasti na Hradecku. Minutu 
po 15. hodině byla na operační středisko hasičů ohlášena nehoda osobního vozidla u 
Nedělišť. Na místo vyjeli profesionální hasiči z Hradce Králové – stanice Pražská 
s technickým automobilem a cisternou. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že nehoda 
se obešla bez zranění a došlo pouze k úniku provozních náplní z vozidla. Osm minut 
po 15. hodině byla ohlášena další dopravní nehoda, tentokrát nedaleko Předměřic 
nad Labem. Cisterna hradeckých profesionálních hasičů ze stanice Pražská přejela 
k této události a na úklid provozních kapalin po první nehodě vyjeli hasiči z centrální 
stanice Hradec Králové s cisternou. Ti zasypali látku sorbentem a odklidili ze silnice. I 
druhá nehoda jednoho osobního vozidla se obešla bez zranění. I v tomto případě 
hasiči zajistili vozidlo proti požáru a uniklé pohonné hmoty zasypali sorbentem. 
Příčiny obou nehod šetří Policie ČR. 
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou 
Profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou vyjeli ve 12:46 hodin k dopravní 
nehodě, která se stala na silnici č. I/11 mezi Vamberkem a Rybnou nad Zdobnicí. Při 
příjezdu jednotky na místo bylo zjištěno, že v místě havarovalo osobní vozidlo 
Chevrolet Aveo. Dvě zraněné osoby byly již v péči záchranářů. Hasiči zabezpečili 
auto proti požáru a odpojili autobaterii. Při nehodě nedošlo k úniku provozních náplní. 
Hasiči až do příjezdu policistů řídili v místě události dopravu. Příčiny nehody šetří 
Policie ČR.   
 
K další dopravní nehodě vyjeli včera profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou. 
Před půl sedmou večer došlo ke střetu dvou osobních aut na silnici č. 319 
v Rychnově nad Kněžnou. U obchodního domu Billa došlo k bočnímu střetu 
osobních vozidel Peugeot 307 a Peugeot 206. Oba řidiči byli při příjezdu hasičů na 
místo události v péči záchranné služby. Hasiči odpojili autobaterie u obou 
havarovaných vozidel a do příjezdu strážníků Městské policie řídili dopravu. Příčiny 
nehody a míru zavinění šetří Policie ČR.  
 
Územní odbor Náchod 
Profesionální hasiči z Náchoda byli přivoláni na pomoc invalidnímu muži, který 
zapadl a zůstal uvězněn na svém elektrickém invalidním vozíku v poli v obci Studnice 
– Zblov. Muž si chtěl zkrátit cestu domů a promáčený povrch jej uvěznil uprostřed 
pole. Invalidní muž čekal na pomoc již druhý den. Slabé volání o pomoc zaslechli 



včera po poledni muž a jeho syn, kteří poblíž prováděli opravu a ihned zavolali 
záchranáře. Hasiči se dostali s technickým automobilem až na místo, muže přenesli 
do vozidla a odvezli na příjezdovou cestu, odkud byl záchrannou službou převezen 
do nemocnice. Následně hasiči vyprostili i uvízlý vozík a jiným vozidlem jej odvezli 
k domu invalidního muže.  
 
Broumovští profesionální hasiči vyjeli k úniku vody v chatě v Horské ulici v Broumově 
– Velké Vsi. Po příjezdu jednotky na místo bylo zjištěno, že se jedná o zaplavenou 
šachtu, kterou již majitel odčerpává pomocí kalového čerpadla. Hasiči nezasahovali a 
vrátili se zpět na základnu. 
 
Po 19. hodině byli profesionální hasiči z Broumova přivoláni na pomoc záchranné 
službě s transportem pacienta do sanity v Hejtmánkovicích.  
 
Územní odbor Trutnov 
Profesionální hasiči z Trutnova byli včera ve 14:06 hodin přivoláni k nehodě, která se 
stala na náměstí Svornosti ve Svobodě nad Úpou. Uvolněný přívěs od osobního 
vozidla Škoda 120L srazil a zranil dvaaosmdesátiletou ženu. Hasiči asistovali 
záchranné službě při ošetření a zajištění zraněné ženy a pomohli s jejím transportem 
do sanity. Následně zkontrolovali osobní vozidlo i přívěsný vozík. Příčiny nehody 
šetří Policie ČR. 
 
Vrchlabští profesionální hasiči vyjeli k odstranění nafty ze silnice, která unikla 
z proražené nádrže dodávky v Prostředním Lánově. Hasiči zasypali zhruba 15 litrů 
motorové nafty sorbetem a očistili vozovku. 
 
Územní odbor Jičín 
Profesionální hasiči z Jičína vyjeli k nouzovému otevření bytu na nám. V. Čtvrtka 
v Jičíně, kde zůstal zapnutý sporák. Jeho uživatelka si zabouchla dveře a nechala 
jídlo v zapnuté troubě. Hasiči otevřeli dveře bytu bez poškození zámku.  
 
 
 
 
 
por. Bc. Martina Žahourková 
tisková mluvčí 
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